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R  E  S  O  L  U  C  I  Ó  N 

 

a) Como son ortogonales, su producto escalar debe valer 0. 

0 (2,0, 1) (1, , ) 0 2 0 2v w a b b b
 

            

5
0 ( 1,2,3) (1, , ) 0 1 2 3 0 2 3 1 2 6 1

2
u w a b a b a b a a
 

                     

b)  

 

Calculamos la recta 

0 2

0

0

x t

r y

z t

 


 
  

 y la recta 

4

4 2

7 3

x

s y

z

  


   
   

 y calculamos el punto de corte que 

nos darán las coordenadas del vértice C 

0 2 4

0 4 2 2 ; 1

0 7 3

t

t

t

   


        
    

, luego: ( 2,0,1)C   

Calculamos el punto 
(0,0,0) ( 4, 4,7) 7

2, 2,
2 2 2

O A
M

    
    

 
 

Calculamos el vértice B 

2
2 2

2

7 ( , , ) ( 2,0,1) 0
2,2, 2 4

2 2 2 2

7 1
6

2 2

a
a

B C a b c b
M b

c
c


    


    
        

  


  


. Luego: ( 2,4,6)B   

Considera los vectores ( 1, 2, 3)u


   y (2,0, 1)v


  , así como el punto ( 4,4,7)A   

a) Calcula a y b para que el vector (1, , )w a b


  se ortogonal a u


 y v


. 

b) Determina los cuatro vértices de un paralelogramo cuyos lados tienen las direcciones de u


 y 

v


, y que tiene el vector OA


 como una de sus diagonales, siendo O el origen de coordenadas. 
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R  E  S  O  L  U  C  I  Ó  N 

 

 

a) Escribimos las ecuaciones paramétricas de las dos rectas 

2

1 2

x t

r y t

z t

 


  
  

    y    

1 (1 )

2

3 3

x a

s y a

z a

   


   
   

 

 

Igualamos, las dos ecuaciones: 

 

2 1 (1 )
2 2 1 (1 ) 1

2 2
1 2( 2) 3 3 1 2 4 3 3

1 2 3 3

1

1 2 4 3 3 6

t a
a a a a

t a t a
a a a a

t a

a a a

    
             

            
                

  
 

     

 

 

Luego, las recta se cortan si 6a   

 

b) Las rectas son perpendiculares si el producto escalar de sus vectores directores es cero, luego: 

 

1
(1, 1,2) (1 , ,3 ) 0 1 6 0

8
a a a a a a a              

 

 

 

Considera la recta 
1

2
1 2

y z
r x


   


, así como la recta s determinada por el punto 

(1, 2, 3)P  y el vector director (1 , , 3 )v a a a


   . 

a) Calcula a para que las rectas r y s se corten. 

b) Calcula a para que las rectas r y s sean perpendiculares. 
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